

15 мая – Международный день семьи



Международный день семьи отмечается ежегодно 15 мая. Эта дата была установлена 20 сентября 1993 года по решению Генеральной Ассамблеи ООН для того, чтобы обратить внимание общественности разных стран на многочисленные проблемы семьи.

Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития.

В Российской Федерации Международный день семьи отмечается с 1995 года.

Этой дате посвящена книжная выставка «Правовые основы брака и семьи» из фондов Кировской областной научной библиотеки им. А.И. Герцена. На выставке представлены законы и кодексы, являющиеся источниками семейного права; издания, посвященные юридическим способам решения семейных проблем; журналы «Библиотечка «Российской газеты».

Какие размеры пособий положены по беременности и родам, по уходу за ребенком и какие полагаются выплаты в 2019 году, вы можете узнать на информационном стенде «Информация для тех, кто ждёт малыша».

Книжная выставка и информационный стенд представлены в Публичном центре правовой информации Юрьянской центральной районной библиотеки им. С.И. Сычугова.

Поздравляем с Международным днём семьи и приглашаем в библиотеку!

***Е. Васенина, зав. сектором информационных технологий***